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Beleegyező nyilatkozat fogfehérítő „ZOOM rendelői fogfehérítéshez” 

A ZOOM kezelés rövid bemutatása. Az eljárás az elszíneződött fogak egy kezelés alkalmával 

történő, biztonságos és jelentős világosodását szolgálja, fogorvosi ellenőrzés mellett.  

A fogfehérítő kezelés alkalmával a fogfelszínre helyezett speciális hidrogén-peroxidot 

tartalmazó gélt aktiváljuk a LED lámpa speciális fényével. A kezelés előtt megfelelő védelmet 

biztosító izoláció kerül fel az ínyre és az arcra, a lágyrészek védelme érdekében. A kezelés 

átlagosan hetven percet vesz igénybe. A kezelés során mindvégig egy, az erre a célra 

kialakított eszközre, az úgynevezett szájterpeszre kell ráharapni. Ez idő alatt kényelmesen 

fekvő, illetve félig ülő helyzetben kell egyhelyben tartózkodni. A procedúra során, az esetek 

minimális részében, úgynevezett dentin érzékenység tapasztalható. (Ez egy olyan jellegű 

kellemetlenség, mintha hideg ételbe harapna.) Az érzékenység a kezelést követő másnap 

reggelre, de legkésőbb 36 óra elteltével megszűnik. Ha szed bármilyen gyógyszert, illetve van 

gyógyszerérzékenysége, a kezelését végző orvosát, erről feltétlenül tájékoztassa. 

A ZOOM kezelés után elért eredmény nagyban függ a fogak elszíneződésének típusától, 

okától. A sárgás árnyalatú fogak fehérítésénél tapasztalható a legnagyobb változás, a szürkés, 

barnás árnyalatúaknál kisebb világosodás érzékelhető. Az évek során elszíneződött fogak 

fehérítése sokkal jobb prognózisú, mint a genetikailag sötét vagy a különböző 

gyógyszerártalom, illetve valamilyen fejlődési rendellenesség következtében elváltozott színű 

fogak esetén. A fogfehérítés után elérhető fogszínt biztosan nem, csupán megközelítőleg lehet 

meghatározni. A kezelés során a fogpótlások, tömések színüket megtartják. Gyökérkezelt, 

elhalt és ez okból elszíneződött fogak esetén, kiegészítő belső kezelésre is szükség lehet.  

A kezelést követő 48 órán át, erősen színező ételeket, italokat fogyasztani nem szabad. Az 

elért eredmény tartóssága függ az életmódtól, mivel bizonyos ételekben, italokban lévő 

pigment anyagok, idővel a fogak visszaszíneződését okozhatják. Ezt elkerülendő javasolt az 

színmegtartó kezeléshez, egyéni fogfehérítő sín elkészítése, nappali (2x30 perc) vagy éjszakai 

(min. 4 óra) otthoni fogfehérítő alkalmazása. 

A fogfehérítést mindenképpen fogorvosi előkészítés előzi meg, melynek során a szükséges 

kezeléseket elvégzik, mivel a ZOOM fogfehérítő eljárás csak teljesen egészséges fogazat 

esetén lehetséges, amennyiben a fogak és az íny egészséges, akkor elegendő a dentálhigiéniai 

előkészítés (fogkövek eltávolítása). 

A fent leírtakat elolvastam, és megértettem. A kezeléssel kapcsolatban mindennemű 

kérdésemre fogorvosomtól választ kaptam.  
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